
ID表示制を採用することについての賛否をお聞かせ下さい。

賛成 28 35%

反対 42 52%

わからない 11 14%

LSCへのアクセス頻度を教えて下さい。

1日複数回 37 49%
1日に1回 18 24%
数日内に1回 5 7%
1週間に1回 4 5%
1箇月に1回 7 9%
極めて稀 5 7%
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出身法科大学院・所属法科大学院を教えてください。

大学学部生 23 32%
慶應義塾大学 5 7%
東京大学 6 8%
早稲田大学 6 8%
中央大学 5 7%
京都大学 7 10%
一橋大学 3 4%
明治大学 1 1%
大阪大学 3 4%
北海道大学 0 0%
上智大学 0 0%
神戸大学 0 0%
同志社大学 0 0%
名古屋大学 2 3%
立命館大学 1 1%
東北大学 0 0%
首都大学 2 3%
九州大学 1 1%
大阪市立大学 0 0%
関西学院大学 0 0%
法政大学 0 0%
千葉大学 1 1%
その他 7 10%

その他の内訳 ニーツ、下位、学習院、立教、社会人、無職、いやです
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出身大学・所属大学を教えてください。

慶應義塾大学 9 13%

東京大学 10 14%

早稲田大学 10 14%

中央大学 9 13%

京都大学 4 6%

一橋大学 5 7%

明治大学 3 4%

大阪大学 2 3%

北海道大学 1 1%

上智大学 1 1%

神戸大学 1 1%

同志社大学 3 4%

名古屋大学 1 1%

立命館大学 1 1%

東北大学 0 0%

首都大学 1 1%

九州大学 1 1%

大阪市立大学 0 0%

関西学院大学 0 0%

法政大学 2 3%

千葉大学 0 0%

その他 8 11%

その他の内訳
中国人民大学、コーネル大学、日本女子大学
日本大学、東洋大学、秘匿、成蹊、いやです
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